



REZOLUȚIA

cu privire la anularea interdicției de intrare în Republica Moldova a domnului George Simion

În noaptea de 1 spre 2 octombrie 2018 Biroul Migrație și Azil din cadrul Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova i-a aplicat domnului George Simion, cetățean al României, interdicția de intrare în Republica Moldova pentru o perioadă de cinci ani, invocând fără niciun temei articolul 55 al Legii nr. 200 din 16 iulie 2010 privind regimul străinilor în Republica Moldova, articol care face trimitere la "pericolul pentru securitatea națională și ordinea publică".

Este un fapt general cunoscut că domnul George Simion nu a întreprins niciodată acțiuni care să prezinte "pericol pentru securitatea națională și ordinea publică" din Republica Moldova. Singurele sale activități publice în Republica Moldova se înscriu perfect în limitele legale, iar opiniile unioniste exprimate de domnia sa, ca și militantismul unionist în general, nu pot prezenta niciun fel de pericol real pentru securitatea națională și ordinea publică din Republica Moldova.

Cu toate acestea, domnia sa a fost declarat indezirabil de mai multe ori, deciziile Biroului Migrație și Azil din cadrul Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova fiind anulate de către instanțele judecătorești din Republica Moldova. Din informațiile de care dispunem, acele abuzuri din timpul regimului Dodon-Plahotniuc au făcut și obiectul preocupării autorităților de stat din România, inclusiv a Ministerului Afacerilor Externe.

Constatăm că există o continuitate perfectă între poziția autorităților de la Chișinău de dinainte și de după alegerea președintelui Maia Sandu, care are în subordine Serviciul de Informații și Securitate (SIS), instituție succesoare a fostului KGB din RSS Moldovenească care a cerut aplicarea interdicției.

În data de 13 martie 2021, deputatul George Simion, care urma să participe la ședința Comisiei comune pentru integrare europeană dintre Parlamentul României și Parlamentul Republicii Moldova, ca membru al acestei Comisii, a fost împiedicat de către autoritățile de frontieră să intre în Republica Moldova, acestea invocând decizia nr. 591 din 1 octombrie 2018 "cu privire la declararea străinului persoană indezirabilă". Acest fapt confirmă că regimul Maia Sandu a păstrat aceeași atitudine politică în această chestiune, refuzând să inițieze procedura de ridicare a interdicției, dat fiind că interdicția în sine este lipsită de temei real.

Având în vedere aceste aspecte, Alianța pentru Unirea Românilor le adresează un apel energetic autorităților de la Chișinău să anuleze interdicția nejustificată și abuzivă aplicată domnului George Simion de regimul prorus Dodon-Plahotniuc.

Chișinău, 17 decembrie 2022